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DÉLSOMOGY
Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak : Szerkesztőség és kiadóhivatal :
ligást évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 12 korona 50 fillér.
— ügyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BARVÁRTH GYULA.

Rákóczl-utcza 10 szám.
Kéziratot vissza nem adunk.

— Nyilí-tér garmond sora 40 fillér. —

Hegyi-beszéd.
(F. É.) Az ünnepek, miként a 

múltban, úgy a jelenban is lezajlottak. 
A templomok harangzúgását, a belő­
lük kiáiamló hozsanna ének harsogta 
túl. Ünnepi arcok, pazar ünnepi kön­
tösben pompázott tarka összevissza­
ságokban. Az áhitatos közönség eziei 
szóróiigottak a remekművű Megváltó 
holtteste körül s bűnbánóan verték 
mellüket, miközben a vallás által elő­
irt — ,.a me a cutpa“-t siránkoztak az 
ájtatós hivök. Uj élet, uj tavasz nyí­
lott a szivekben.

S amint e jelenségeket örvendve 
tekintettük, s amint e pár napi „tre- 
uga (leit" — isten országának eljöve­
telét örömmel^szemléljük, balgán azt 
hívén, hogy mindez már maradandó 
örökétetü lesz e földön, épen olyan 
elszomorodott szívvel látjuk az ünne­
pek elmutával, a szivekben bimbóba 
szökkenő virágok elhervadását, a fel­
tett jó szándékok feledésbe merülését.

Hiába*csak nem akar az emberi

ség megváltozni. Hü marad régi elvei­
hez, amiként hűtlen az ur fiának ta­
nításaihoz. Ha a biblia azt mondja : 
„Szeresd felebarátodat mint önmaga­
dat,“ „az ember megváltoztatja s hir­
deti, Gyűlöld felebarátodat, mint senki 
mást.“ S ez elveihez ragaszkodva meg­
tipor, megrágalmaz, a sárba ránt min­
den jó szándékot, igazságos törekvést, 
mely mástól származik. Nem engedi 
érvényesülni az érdemest, gáncsot vet 
annak, kinek a tehetsége támogatást, 
segítést kíván. Elveszi tőle még a re­
ménység halványan pislálkoló világát, 
hogy az öt körülfogó sötétségbe, be­
lepusztuljon az élet mocskos fertőjébe. 
S kacag pokolién kacag, felebarátja ku­
darcán. Pörösködik, boszankodik, si­
kerein irigykedik érvényesülésén. Csak 
a vízbe fojtani, elpusztittani, kiirtani 
mindenkit, aki a falat kenyerével szin­
tén küzdeni akar.

ö maga pedig minden eszközt jó­
nak szentnek megengedhetőnek tart, 
mely céljai, önös céljai elérhetésére 
vezet. S nem tekint sem jobbra, sem 
balra, hanem mindkét könyökét segít­
ségül hívta belefurakodik oda a hol

legnagyobb a népáradat, s hol minden 
öltölcsapáa eleven húst ér. S küzdve 
halad előre. Irgalmatlanul, könyörtele­
nül. Lába alatt az ellaposodott gyen­
ge virágok, a törekvő emberek gyö­
nyörű lelki müvei elgázolva hevernek, 
de ö csak törtet előre, mint a megbö- 
szült vadkan, az irdatlan rengetegben.

Ilyen képet szemlélhetünk, a fel­
támadás gyönyörű ünnepe után. S an­
nál elszomorítóbb, annál fájdalmasabb
látvámr in*; t hrmv Ánon a H?án « m»------------J , --------y *•* t-yt) J ~h,xyl* «
gasztos a tiszta patyolat fehér isteni 
béke után láthatjuk. Azután, hogy az 
emberek őszintén magukba tértek, s 
igazán megfogadták a hit tanításait 
nemcsak a templomokban szivekben 
zsoltárokban gyakorolni, hanem kimen­
ni a rideg életbe, s alkalmazni ott, 
hol a — strugle fúr lifee — a létért 
való küzdelem, a leghevesebb, a leg­
veszedelmesebb.

De csak rövid ideig tartott az e- 
gész. Mint mikor a napsugaras tavasz 
kicsalja a földből a csírázó vetést, 
hogy az sarjuba csap át s egy éjsza­
kán, a szeszélyes fagy kipusztitja a 
magvető minden reménységét, épugy

Ifjúság.

Irta: Konkoly Ferenoz.

A rügyező tavasz első eugárai kelle- 
niesen bizsergetö meleget árasztottak min­
denfelé. Minden újra éledt s az almafavirág 
pompázatos színeiben, mintha uj ólet, uj 
ifjúság ragyogott volna. Az emberi szivek is 
gyorsabban lüktettek s egy egy csinosabb 
arez, egy szoknyájától kibuggyanó pará­
nyi lábacska fejébe kergette^}» vért az embe­
reknek.

Minden tavasszal igy szokott az lenni, 
be mintha ez a tavasz még részegitöbb, 
még mámorosabb lett volna, még nagyobb 
szerelmei oltott Váry Tamás szivébe. Már 
öt esztendeje szerette a leányt. Legalább ö 
úgy érezte, hogy szereti, de mindezidő alatt

egyetlen egyszer sem jutott eszébe, hogy 
komolyan nyilatkozzék, hogy érzelmeit bevall­
ja s kitárja szivének legelrejtettebb titkát an­
nak, kinek minden lehelete, minden egyes 
gonddala szólt.

öt esztendeig úgy voltak együtt, mint 
két jó pajtás, kik szeretik egymást, mint a 
hogy az iskolás gyermekek barátjukat, de 
komoly érzelmekről, szerelemről egyetlen 
szót se vesztegettek. Szinte nevetségesnek 
tartották volna azt, hogy ők is épen úgy, 
mint a közönséges hallandók érzelmeiknek 
oly folyást engedjenek, mely emberi gyönge- 
ségük bizonyítéka lett volna. Úgy lehel, 
hogy ennek a tavasznak bóditó hatása erő­
sebb volt az eddigieknél, lehet, hogy a sze­
relem most érte el azt a fokát, melyet tit­
kolni már egyenesen fájdalom. — Tamás 
egy kirándulás alkalmával nem bírta már

visszafojtani küzködő érzelmeit ■ megvalotta 
Barta Vilmának hogy szereti.'

A sugár növésű, gyönyörű leány elbá- 
multan tekintett nagy szemeivel Tamásra, 
mintha as égből esett volna le. Hát ez is 
olyan, mint a többi, ez is belessédült a 
fényességbe, mint az a sok körülötte Ügyes­
kedő fiatalember. Hát Váry Tamás nem áll 
fölötte azoknak foronymagasságnyira ? Mind­
ezek a kérdések tolultak eszébe, mikor a 
váratlan, a hihetetlen, a lehetetlennek vélt 
szerelmi vallomás elhangzón a régi jó 
pajtás ajkairól. Meg is mondta kereken 
neki :

— Nó de ilyet. ; Ezt nem vártam magá­
tól. Én azt hittem, hogy maga az én örökös 
jó barátom marad i ime most éppen úgy 
beszél, mint a többi, akikkel szemben nem 
viseltettem olyan tisztelettel és becsüléssel

Tulhalmozott raktár folytán
Hogztüm, blouse é$ ruhakelmákben nagy kiárusítást rendezel^.

DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.
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a mi lelkűnkben sarjadzó reménvsém-.t 
egy jobb korszak eljövetelén, lefa­
gyasztotta az emberek csalta kétszínű­
sége, megbizhatatlansaga, jellembeli 
gyöngesége. S nékünk már hiába mo­
solyog a tavaszi nap kábító sugara, 
hiába kacérkodik az enyhe fuvalatu 
szellő, zsongitó hatásuk nem sugdos 
megnyugtató gondolatokat? Az emberek 
elvetemültsége, rosszasága, aggódásba 
ejt. Félve gondolunk reá, — hogy mi 
is kövelkezhetik ezután, ha ez még 
sokáig Így tart ?

Föloszlatják a képviselöházat.
Budapest április 12.

Autentikus forrásból nyert értesü­
lés alapján jelentik, hogy már csak 
napok kérdése a képviselöház felosz­
latása. Az erre vonatkozó királyi leira­
tot már talán a képviselöház hétfői 
ülésén beterjeszti a miniszterelnök 
Az eddigi megállapodások szerint a 
választások junius közepén lesznek.

Rendőrbiztos wálaszíá#.

A képviselőtestület ülése

A vízvezeték kibővítése.

A képviselőtestület péntek délutáni 
ülésének legfontosabb tárgyait a rendőr- 
biztos választás és a vízvezeték kibővíté­
sére felveendő 20000 kon a kölcsön meg­
szavazása képezték.

Az ülés kezdetén Heggessg János fő­
szolgabíró elnökölt. Üdvözölvén a megje­
lenteket, az ülést megnyitja s két jegy- 
zőkönyvhitelesitő megválasztását kéri. 
Mire Batta Béla és Boron kát/ Kálmán kép­
viselők választattak meg.

Elnöklő főbíró konstatálja, hogy a

halálozás folytán megüresedett rendőrbiz­
tosi állásra összesen lü pályázat érkezett 
s elrendeli a pályázók nevének és kérvé­
nyeinek felolvasását. Az utóbbit azonban 
a képviselőtestület nem kívánta. Ezután 
pedig mind a Ili pályázót kandidálta s el-

eredmónye valóban bámulatos, de ezt a 
megtartott előórtekezlet eredményezte. - 
Leadatott összesen 31 szavazat amely 
mind Kardos István kaposvári rendőrtize­
desre esett - ennélfogva elnöklő főbíró 
Kardos Istvánt egyhangúlag megválasztott 
rendőrbíztosnak jelentette ki. Ezután pe­
dig behivatta a tanácsterembe az újonnan 
megválasztott rendőrbiztost a ki a képvi­
selőtestület előtt nyomban le is tette a 
hivatalos esküt, megköszönte a belé 
helyzet bizalmat,

Itt jegyezzük meg, begy a közbiza­
lomnak ily szép megnyilvánulása ritka 
embert ér és épen ezért is hisszük és el­
várjuk, hogy az uj rendőrbiztos főtörek­
vése az leend, hogy kötelességét híven 
teljesítvén, — a működéséhez fűzött vára­
kozásnak megfelel.

A választás után Farkat János bíró 
vette ál az elnöklőét s az iiióst megnyi­
totta. Vargha Sándor főjegyző pedigWlas- 
sich Gyula városunk díszpolgárának 60-ik 
születésnapjára hozzá intézett üdvözlő tá­
viratra érkezett köszönő levelét olvasta 
fel, melyet mi már a „Délsomogy" múlt 
számában szó szerint közöltünk.

A köszönő levél tudomásul vétele után 
határozatba ment, hogy a vízvezetéket 
most már az egész városban még 2140 
folyóméterre kiterjesztik s e célra a pé­
csi káptalantól 45 év alatt törlesztendő 
húszezer koronás kölcsönt vesznek fel.

Ezután az esküdtbirósági alaplajstrom 
elkészítésére Weichart Rezső és Bdrrárth 
Gyula képviselőtestületi tagokat válsztot- 
ta meg a közgyűlés.

Végül pedig illetőségi és települési 
ügyeket tárgyaltak.

Előfizetési felhívás.
A „Délsomogy4 1912. április elsején 

uj negyedevbo lépett. Ez alkalomból, bi- 
/.ainnileljos ti»,.teleitől kérjük olvasóinkat.

jenek.
Programunk lesz ezután is. magunk 

val sztotia jelszavunk : Az igazság utján 
előre !

E löl nem riasz'. vissza bennünket senki 
r, semmi. Lapunk ezentúl is védője, oltal­
maznia s bátor szószólója I esz a kisemberek 
érdekeinek.

Vidéki és hátralékos t. előfizetőinket 
tisztelettel kérjük az uj évnogyodi elő 
fizetési dijak szives beküldésére, hogy 
a lap expediálásában fennakadás ne legyen.

Tisztelettel

a „Délsomogy
kiadóhivatala.

FI 1 H E K.

JRarha.

Levesre1 eddig »z ebédnél 
Mindig u hu' következett.
Öz-comb vagy marhahús vagy éppen. 
A kői Ini- ’ iili|ián8zplet.

így vö t I eddig. Ám ezen ul 
M gbomhk az étrondi sói 
-\ lm» kidobj a egyszerűen 
A gyorsan szálló röpke kor.

Mivé: Ir V a i.i < egyru drágul,
A marha egx bőgő- vagyon 
Hm tudna mennyit ér a hu a.
Ali, büszke lenne ra nagyon.

hogy az előfizetést megújítani s lapunkat 
rendelte a névszerinti szavazást, melynek I jsmeröseik körében terjeszteni szivesked

mint megával szemben, éppen azért, meri 
sohasem beszélt előttem szerelméről.

Váry Tamás minden ékesszólásá! elő­
vette. hogy meggyőzze * leányt arról, hogy 
az ő érzelmei nem újabb keletűek, hogy 
már öt év óta szereti, de mmdezideig nem 
vallotta be épen azért, mert így gondolta, 
hogy közelebb férkőzhetik szivéhez. Hogy 
már most épen elég ideje, hogy végre be­
vallja. hogy ébren álomban, minden gondo­
lata nála csepong. hogy minden törekvése, 
egyetlen célja, boldog gondtalan jövőt bizto­
sítani neki.

A szép Vilma csak hitellenül ingatta 
acélkék feketeségű bozonlos fejecskéjét. 
Hiába könyörgött, hiába esküdözött Tamás, 
csak nem »kart* megérteni. Végre megadta 
neki a kegyelemdöfést.

— Kedves Váry, én magái már oly 
régóta ismerem, oly régóta tartom barátom­
nak, hogy én el se tudom azt képzelni, 
hogy én magát valaha szerethetném

Váry Tamás most felvetette daczos 
ajkát s szinte fenyegető hangon vetette 
oda.

— Hál negnulaloir, hoty három hét 
alatt annyira felém szerel, hogy épen úgy,

mint ahogy vn most reszketek, ha kezei vé­
letlenül közeimhez érnék, épen úgy hu mi 
meglátom s belére:neg egész valóm, úgy 
maga is reszkemi fog, ha meglát és bol­
dognak érzi majd magát, lm keze az enyém­
hez ér.

Vilma pujku.-an kacagott Tamás komo 
lyan elmondott kijelentéséhez s iovidén csak 
annyit mondott:

Majd elválik
S ezzel mintha misein történt volna 

folytatták olt ahol elhagytak. A társas;! ; észre 
se vette., minő komoly hadüzenet színhelye 
volt a kié* fekvésű kiránduló boly. Ez idő 
töl fogva, mintha Vary Tamási kicserélték 
volna. A/ eddigi hideg nyugodt, férfi átala­
kult a legszoielna'sebb. * legérxühb »zivil 
férfiúvá. Ahol vsak Vilma megjeleni ott le­
hetett találni Vary Tamás! Mulatságokat 
javasolt, kirándulásokat rendezett csakhogy 
Vilmával mentül többet egyiit és egyedül 
lehesen. E* beszél mint Demosthenes. 
Nincs az a. kőszikla, mely ennek heves 
ostromnak ellet;! tudott volna állani, de 
Vilma úgy látszott nem igen erezte annak 
perzselt hatását. Legalább Vari Turnus úgy 
találta. Vdvuioli. hizi 'geil, bókolt. minden

tapasztalatát, minden agyafúrtságát a szerel­
mi taktikának, alkalmazta, csakhogy a három 
heti terminus az ő győzelmével végződjön. 
S noha Vilmán látszott a hatás, Tamás el­
vakult szemei mitsem fedeztek fel abból, 
ami az ö reménységét sikerrel kecsegtethette 
volna,

S múlt az idő. Gyorsan száguldóik a 
napok. Kétségbeejtő gyorsasággal. Minden 
nai közelebb hozta a kitűzött terminushoz 
s messzibbre vitte a céltól. Váry Tamás 
hasztalan erőlködött, nem tudta elérni azt, 
hogy szemmel láihuiúlug észlelhető legyen 
Vilmán, hogy szereti s hogy vágyódik utána 
Hideg maradt s barátságos inni azelőtt, mini 
öt éven keresztül, de egyetlen fokkal sem 
melegebben, mint eddig. A nagy küzdelem 
csakis Váiyl fogta elő. A makacsság, a küz­
delem heve öt ragadta el s ha volt fokocH- 
ta örül szerelmének, úgy az még hatalma­
sabb méretben tört ki rajta. A három bei 
utolsója is esakhamai elét kezelt s az ered­
mény a semmivel volt egyenértékű. Semmit, 
de semmit sem udott elérni Vilmánál. Ha 
megfogta közét, ha hársonypuhaságu kacs > 
ját kezei közt melengette s szive ezenköz­
ben, mint tűzhányó hegy tombolt, Vilma tü-
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Kit eddig marhának neveztek,
Azt hitte, kicsinyük öt,
Mti büszkévé tehet o címzés 
Mindenkit n világ előtt.

És nemsokára majd megérjük,
Hu az idő tovább pereg,
„Lovag* helyett a „marha“ :imet 
Kapják kiváló emberek.

S bár én e. cin re sose vágyom, 
Sem díjjal, sem díjmentesen,
Aki veti magát utana,
Tudom, stréber nem egy löszén

S Újházi mester, akinek mosi 
Lgy marha csorda a világ,
É címmel spórol majd jövőre, 
ti csak a „nagyoknak“ nyuji |a át.

DÉLROMOGY“

I jelentik, az eset úgy történt, hogy a gazda 
' távollétében f. hó 7-én délután 4 órakor a 
4 es fél eves kis Bálint fia csintalankodott, 
miért is édesanyja az udvarba zárta — s ő 
pedig kiment az utcára beszélgetni. Ez idő 
alatt állítólag a kis fin meggyujioita a paj­
tát, melytől az istálló is tüzel fogúit i'-.-í 
mindkét épülo■ elégett. A kár 850 korona. 
Az épületek biztosítva voltak.

Halálozás. Őszinte részvéttel veit ük 
a gyá»zhirl, hogy Tvék Gyula fmolnár) 88 
eves korúban, horszas szenvedés után só­
gora Boronkay Kálmán vuiiduglös házánál 
f. hó (j-án este 6 órakor elhunyt. Tomeiese 
8-án délután 4 órakor óriási részvét lel ment 
végbe, A boldogultál zülőiti kivit; 
ét* hatom kis arvájs, valamit a 
gyászoljak

'/-vugyo
rokonság

Ff mi.

A pécsi püspök bermautja Somogy
lián. Zichy Gyula gróf pécsi ni egy őspüspök 
tavaszi bérmautját egyházmegyéjének so- 
mogymegyei részében május hó végóu 
tartja meg.

Vármegyei közgyűlés. Somogyva.- 
inegye törvényhatósági bizottsága május 
6-áii tartja rendes évnegyeded közgyű­
lésé;, melynek napirendjén több fontos 
ügy szerepel. A törvényhatósági bi­
zottság elé kerülő ügyek előkészítése cél­
jából f. hó 18-án délelőtt 9 órakor az 
állandó választmány tart ülést, melyen 
a megye gyűlés elé kerülő ügyeket készí­
tik e'ő.

Áthelyezés Az igazságiigymimszter 
tiialay József szigetvári járásbirósági Írno­
kot a kaposvári kii. járásbírósághoz helyez­
te át.

Tűz Sasaiban Szomorú liusvetja

Mennyi adó folyt be? \
igmtgaló jelentése szer in m ■ cius

p-'ii agy­
ba ve bűn

Síunogyvárnie»vében •'•gyeneg ado n. alábbi 
k1! ut. 'ás szerint a következő összegakiien 
loix ! hl- :
a k-.pi sva. I adóhivstáblái
H szigetvári „
a csurgói „
a lengyeltóti-i „
a marcali-i „
fi nagyatiiui ,,
fiz iga!i „
a tahi „

176 388 13 K 
118.380'45 „ 

64 266 39 „ 
53.890-87 . 
73.659-70 „
fic oái onÍ7G.UÚÍ UG „
39.686 24 „ 
58.099-54 .

összesen 678.688'V1 K 
fizettetett be. Egybebasonli1 va ezi az ered­
ményt a mull ev ezen havának eredményé­
vel, folyó évi március hóban 11 1.48 koroná 
val kevesebb volt az adófizetés.

Tömeges tyuk opás volt a Kálmán- 
csa községhez tartozó Ernlékmajor pusztán 
f. Iió 7-ikére virradóra amiko is Tóth Já- 

uradalmi cselédtől és Bad i hűtős, va*volt Csele Gábor lmsali jómódú gazdának, liOÍ 
mert portáján tűz támadt. Mint lapunknak huniul KDs József her- s társaitól összesen

zesen csillogó szeme nyugodtan kapcsoló­
dott tekintetébe, miközben mosolyogva ké - 
dezto.

— Hát jó ez ?
S r kérdésével lerontotta, mindazt a 

képzőimét, amit Váry Tamás ez engedékeny- 
égéhez fűzött. Tehát még mindig nem érez­

te annak kábító varázsát, nem érezte, hogy 
minő boldogság csak az érintése is annak, 
akii szeretünk. Egy este, még mielőtt n hú 
romhét letelt volna Váry 't amás ott volt 
Vilmánknál. Borzasztó hangulatban lehetet, 
mert szinte kivitt arcáról a fájdalom, a le 
mondás, a meggyötörtség.

Feketén aláágyazott szemeiből kétség 
beesés sugárzott. • Tompa fojtott hangán in­
dult meg a társalgás. Látszott, hog\ a m;<- 
kor friss észjárású szellemes Váry Tutin* 
esze egészen máshol kalandozik. Egyszerié 
hirtelen, minden átmenet nélkül kazd'e.

~ Kedves Vilma. Én idő elölt fel idom i 
küzdelme1. Belátom, hogy ez. egyszer min 
den igyekezetein, minden erőlködésem hiába 
való. Lehet, hogy épen azért nein sikerült 
meghódítanom magát, mert igazán szerelem 
s «* gyengeségem fegyverezte le eleve min­
den támadásom»'. Lehet, hogy mái okok 
következménye az, hogv épen magával nem 
tudom megkedvelteim magamat A fogadé 
som arával azonban nem maradok adós.

\ ilma kérő tekintettel nézett reá

— Akkor nem említettem fogadásom 
árat, mert nem akartam befolyásolni a küz­
delmei. Most, hogy elvesztettem megváltha­
tom. Az eleiem volt az ára ennek, hogy 
elvesztettem, hogy nem tudtam megnyerni 
magát,

— Igen ?
Igen a/, életemmel. Maga nélkül 

úgy sem ér az egy füleden gombot se a 
számomra. Elmegyek mint vesztes fél, mint 
legyőzött hagyom el a porondot.

Még eszinlélni sem volt ideje Vilmá­
nak. Még azt sem tudta, hogy nevessen, 
avagy haragudjon a komo'yrm kiejtett sza­
vaknak, midőn \’a - I más előrántott a /.se 
bében rejlő pisztolyát s egy szeinpilla itás 
* I ugv duraníi>:Ia 1 ->I>■■ magát i >i dotija 
elő"t, lnv'Y meg a dörrenés nész-T i* alig 
hallotta*,

Vilma csak nézett, estik bámult ' o- 
löMc .es/,«omló férfira. Egy szó, egy go idő­
iül nem viI snl meg fejében. Mereven meg- 
kövesül len állott helyen. A beroh»nók így 
taláüak öke' együtt.

S inkor megérintettek, mik )r ke- lést 
intéztél, hozza a történtek felöl s ö minta vil- 
lámsujt-i't oda rogyott a habit mellé s ivg 
görciösen átölelte ez élettelent, velőt rázó 
sikolylyai kiáltotta

. Most már mondhatom ! Szerellek, 
szeretlek, nagyon szeretlek. . , .

27 drb, tyúkot 48 korona értékben eddig 
ismeretlen tettesek elloptak. A csendőrség 
a nyomozást megindította, de még eddig 
eredmény nincs.

— Nagyszerű! szokták mondani né­
melykor bizonyos dolgokra, ha jó, ha 
rossz. Most mi is ezt mondjuk és pedig 
azért, mert laptársunk a „Sziyetvár és vi­
déki-* már megint kezdi. Ám jó! Gyerünk 
csak! Nevezett újság megvádol bennünket 
azzal, hogy mi Duchon- Hegyessy-féle peres 
ügyek egyikét nem ismertettük. És pedig 
azt, amelyik a kaposi törvényszékhez, lett 
beadva. Az önök szavaival élve, a mi né­
zetünk is az, hogy miután ez ügy illeté­
kes bírósága előtt, tudniillik a pécsi kir. 
ítélőtábla előtt van és Duchon által tneg- 
felebbeztetett, tehát megvárjuk mi is a 

tábla határozatát s ezen érthető okból! 
nem emlékeztünk meg róla. Különben, 
hogy mi mit — és miről írjunk lapunkban 
arra nézve sohsem mentünk és nem is 
megyünk tanácsot kérni a szomszédba.

— Halántékba szúrta A napokban tör­
tént, a közeli Putosía községben, hogy Ro­
han József és Rohan György ottani lakősok 
összepereltek — * a vita hevében Rohán 
György kéievel halántékon szúrta Józsefet 
és ezenkívül még más helyeken is megse­
besítette. Beszállították a szigetvári közkór­
házba. Sérülései súlyosak, de nem életve- 
szeiyesek.

Verekedő biciklista. Egyik este 6
óra tájban, történt Gyöngyös melléken hogy 
Domhai Mihály ottani lakos Tóth János csiz­
madiamester háza előtt a járdán kerékpáro­
zott — s őt a kiskapuban álló gazda a jár­
dáról leparancso ia, mire szóváltásba keve- 

; rodtek. Domhai erre kitépett a kerítésből egy 
i lécet s azzal Tóthnak támadt kinek segélyé­
re sietett felesége. Azonban Dombéinak Im­
re nevű lestvérje is oda érkezett és ö is 
kirántott egy karót s Tóihékat alaposan el­
verték, miért is föivanuak jelentve a bünte­
tő bíróságnál.

— A nóta vége Vígan voltak a ven­
dégek csütörtökön délután a Kátai-fóle va­
súti vendéglőben, — Szólt a zene, húzta a 
cigány, de közbe nagyokat ittak Fáraó iva­
dékai is, kik közül H kis (ketykó) Kovács 
Gyula alaposan beingott s amint * söntós- 
ben elromlott hegedűjét akarta késével meg­
igazítani, kábult fejjel a falnak esett s a 
nyitott kés a szegény fiú hasába fúró­
dott. Sérülése életveszélyes, a kórházban 
ápolják.

vízzel felfűzve
csecsemők, gyermekek, valamint

gyomorbajosok

régbevált tápláléka
őü^é/os Ai/vtotááásti/ 
/O zw r w/czy

Tiszta alpesi tejet
♦ értőimé*

1 dobot 1 kor. 80 fill., 
minden gyógyszert árban 4e 

trogerlában kapható. 
Proepektue ugyanott.
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Közgazdaság.

□ Országos kukoricáklállitás Budapes­
ten. A jövő év februárjában az OMOL mini 
azl legutóbb tartott igazgatóválasztmanyi 
liléién kimondotta, Budapesten országos ku- 
koricakiállitást rendez, hogy bemutassa az 
ország kukoric&termeiósót, a termelt fajtá­
kat, termeléstési eljárásokat és eredménye­
ket, továbbá a termelési összehasonlító kí­
sérleteket. Különös jelentőséggel bir ez a 
kiállítás abból a szempontból is hogy a kö­
zönség megítélheti, mennyire fejlődött az 
utóbbi időben a kukoricatermelés Magyaror­
szágon. A kívánt cél elérésére természete­
sen szükség van arra, bogy a gaxdnközön- 
ség a Kiállítást kellő támogatásban része­
sítse és hogy azon minél nagyobb számmal 
vegyen részt. Jeszenszky Pál kir. tanácsos, 
ügyvezető titkár köriratot is intézett a vide

még tovább is ott lézengett, fömagánvádló 
„Kis Niemand“ ,alávaló- gazember kifeje­
zésekkel illette és a főmagán vádlónak a Pé­
csi Napló 1909 évi augusztus hó 11-ki sza­
mában megjelent és rá vonatkozó cikket 
„hazugságtól homzsegönck — pimasznak- 
és gyalázkodónak“ mondja, és főmugandió­
ra azt a közmondást alkalmazta, hogy „men­
nél koszosabb a malac annál jobban vaku • 
ródzik“!

Elitéli öt ezért a btk 261 § a alapjait 
# btkv. 92 § ának alkalmazásával az 1892 
§ XXV11 te. 3 § ban irt célokra fordítandó, 
jelen itelet jogerőre emelkedésétől számított 
15 nap alatt végrehajt a- leihe melle t meg 
fizetendő és behajthatatlanság esetén a btk. 
53 § a alapján 8 (nyolc) napi fogházzal he­
lyettesítendő 150(egyszázötven) korona pénz- 
büntetésre, mint főbüntetésre, és behajtha­
tatlanság eseten 3 (három) napi fogházzal 
helyetősitcndö 50 (ölvén) korona pénzbünte­
tésre, mint mellékbüntetésre. es kötelezi öt,

madta meg újságban, s hogy vádlott, eme 
támadás visszaverése gyanánt az éppen ak­
kori választási küzdelmek izgató hatása 
Hinti követte el cselekményét. A bűnügyi 
költségekre vonatkozó rendelkezés a Bp. 
480 §-án s a jogerős ítélet hírlapi közzété­
telére vonatkozó intézkedés pedig az 1848 
évi Vili. te. 35 § án alapszik.

Kaposvár. 1911 április hó 10-én.
A kir. törvényszék mint büntető bíróság. 

Huszár elnök. Haksch jegyző.

Másolat.

Ugyvezeiu inna I m V/ÜIU.W. —
ki gazdatársadalmi intézményekhez, hogy a ho^/ rz ilél#t(J, jogerőre emelkedése uíán 
kiállítás, sikere érdekében minél nagyobb . _ lerjedelmébet) és a saját költségen a 
propagandát fejtsenek ki. Ehhez hasonló ki- Dé|g0 « cimü
.... . m a ...................... A ^máir unh«QArTI V f) 1 t . °állítás Magyarországon meg sohasem volt.

3022. szám.
B. 1911.

Kiadmány

ö Felsége a Király nevében !

költségén a
Délsomogy“ című Szigetváron megjelenő 

hetilapban, annak az Ítélet kézbesítése után 
legközelebb megjelenő számában közzé te­
gye. a felmerülendő bűnügyi költségeknek 
uz 1890. XLI11. te. 9 §-ában rt végrehajtás 

• terhe mellett az államkincstár részére leen­
dő megtérítésében.

Kötelezi vádlottal, hogy hatvan (60) 
korona ügyvédi képviseleti költséget „Schle- 

i,it! singer P'orene jogszigorlu budapesti lakos

1359 szám.
1911. B.

ö Felsége a király nevében !
A pécsi kir. Ítélőtábla mint II- od foku 

hüntetőbiróaág nyomtatvány utián elkövetett 
becsületsértés vétsége miatt vádolt Bárvárth 
Gyula ellen folyamatba tett bűnügyet, mely 
ben a kaposvári kir. törvényszék 1911. évi 
április hó 10-én 3022 szám alatt ítéletet ho­
zott. Sehleziger Ferenc főmuganvádló kepvi
selőjének a B. P. 385. §. 3. pontja alapján

A kaposvári kir, oMvenyszck. ‘""w _ sértettnek jelen itelet jogerőre emelkedésé 
büntető bíróság, a Kisfán y A os n. számitól! 15 nap alatt végrehajtás iriel-
táblai biró elnöklete alatt L . Horkay ban-; ^ ^
dór kir. ítélőtáblái biró, Gábor Maty a» ku.| Je|eij j(éle, |0gevö utan hiteles kiad 
törvényszéki bíró valamint Haksc ü/9t vanvl)8n, végrehajtás végett a kir. ügyész- 
kir. törvényszéki Jegyző, mint jegyzőtonyv , es dr. Kriszi Béla szigetvári
vezető részvétele melleti, a vi tanacsna ]nj,lt sértett képviselőjének kézbe*
1910 évi 2679 SZ. alatt kelt vádhatarnzata-
ban, főmagánvadlónak 1910. évi 1134. B. sz. ' jndokok.

1 vádiratában Bárvárth Gyula ellen
nvomtauánj u.jín elkövet... MM«» *»«»" U'"1" T "
nyomtatvány j gyBlás során beismerte, hogy a vadtar-'f‘'irk 19l'I éTim l Z kel, ”... te', ctkke, 6 ... es ..... .

Ä Dr. Szőllöii Gyűl# ügyvéd. .Delsomog," chnu pe.mke, heldepbun^ . , 

ielöll mint mngtiuvádló képviaelőjénolt, vád-: »*' i'l a leloloasi-gat v, a ja. -kV "11 01 “ 
ónnak Dr Nic.o.ies Sándor ügyvéd, mint , nek megtruam es késztette. „,é, t lo.nsg.eo 

• 1 u.Akon I ni 1 a v j ánrilis hó! vádló is öt előzőleg a „Peesi Napúnak
loTna^n” posv'éro!, m.e„„-ou nyüvu 1909 «,«««■ U-,k, szarnál,.,, . „Nyd,- 
lüik napjan P Vede- név* rovatában igán erősen megtámadt* *
nos fötArgyalAs alapjón, i ft, gyanugi!olt, mcg, hogy a képviselő. |
lem meghallga asa ^ ^ ^ választások alatt egy éjszaka politikai ma- j

A kir törvényszék, mint büntető biró-! «»tartását megváltoztál!.. ölelve, hogy egy j 
ság bűnösnek mondja k, szabadlábon levő. éjszaka a lapja megkoverde.i a m. alatt, 
s 8 ........................................... .óm ,.1.1A_ mindenki csuk a meuVCSZtOCOBárvárth Gyula (szül. Szigetváron 1872 októ­
ber 22-én 39 éves róm. kath. nőtlen, vagyo­
nos, takarékpénztári könyvelő és lapszer­
kesztő Írni olvasni tudó szigetvári lakos) 
vádlottat a Btk. 261. $. 2 tételében megha­
tározott nyomtatvány utján elkövetett becsű

mindenki csak a megvesztegetést érthette, 
Tehát arra a cikkre válaszolt ö incriminalt 
cikkében.

Minthogy vádlottnak az inkriminált 
cikkben foglal1 kifejezései lő in a gáti vád lóra 
nézve sértők s ezt a cikke ö nyomtatvány

letaértés vétségében — elkövetve az. által'■ utján terjesztette, cselekménye » B'k. 261

hogy a Szigetváron megjelenő „Délsomogy” 
czimti politikai hetilap 1909. évi 33-ik szá 

............cikket |Q|

§-ba ütköző s annak 2-ik bekezdése szerint , 
minősülő nyomtatvány utján elkövetett, hó­

méban „Válasz* cim alatt egy
tett ! csületséitea vétségének a tén y a I ladek a t, al

k«».*, melyben MM MM kelen. A
£kakodott<,üetón.k°n.ml és «et állítja »; büntetés kiaaabáaánál » b"»„„ «M»!
“ad,őré,, hogy ee , N-Um ......*M. MM, ^ *

mu.alságár.beltd.kudolt. aj. ..... .

'Zäl.«L|e möd", 7.0116,1 iart a poláj# «..;■<*» «njhi'« »MM7» MM»..
helyet, hogy s mulatságról eltávozott volna hogy vádlottat előzőleg A lumaganvádló

lapítván meg. it ebben bűnösnek kimouda

a btk 92 §-ának alkalmazása miatt, vád­
lottnak ói védőjének a B. P. 385 §. 1. a. 
és 3, pontja alapján a bűnösség megállapí­
tása, a btk. 92 § ának nem kellő mértékben 
való alkalmazása, a költségekben történt 
marasztallatás és a megállapított költség 
mértéke miatt szóval bejelentett s vádlott 
által írásban is indokolt felebbezése folytán 
1911. évi július hó 17-én tartott nyilvános 
felebbviteli tárgyaláson, melyben Zsabokrov- 
szky Ferenc kúriai biró t. elnök. Varga Nagy 

I István, dr. Kiss István, Jobszt Béla és dr, 
j Gajáry Béla ilélöbirák vettek részt, a kir. fő­
ügyészség képviseletében dr Lay erei Kai 
mán kir. főügyészi helyettes volt jelen, a 
képviseletében Schlesinger Ferenc főmagán- 
vádló vészéről dr. Zöld Sándor járt el vi­
szont a vádlo'tat di. Nic-ovics Sándor védő 
képviselte, a jegyzőkönyvet pedig Gyarmu- 

(thy Miklós tanácsjegyző veze m. a vád e3 
j védelem meghelgatáss után vizsgálat alá 
I vetvén a következően 
! ítélt

A kir Ítélőtábla az elsöbiróság Ítéle­
téi abban a részben, mely szerint a ma 
faszt aló itelet közzétételére a vádlott köte­
lezhetett, * B. P. 385 § 2 pontja alapján 
megsemmisíti a n közzétételre a Szigetvá­
ron megjelenő „Délsomogy“ cimü hetilap 
tulajdonosát az 1848 évi 18 tcikk 35 §-ában 
foglalt jogkövetkezmények terhe alatt kö­
telezi.

Ugyanazt az Ítéletet egyébb rendelke 
zéseiben, a rendelkező részben foglalt tény­
állásnak azzal a kiegészítéssel hogy vádlott 
n terhére megállapított bocsülelsó'.-iH* vétsé­
gében az 184S évi 18 ívcikk 18 és 33 § ni 

! értelmében, mini szerző vált bünówsé, 
helybenhagyja.

Egyúttal kötelezi vádlottat, hogy a fö- 
niaganvádiónak a mai felebbviteli főtárgya 
lássál felmerült s ezennel (201 busz köre li­
ba megállapított ügyvédi cpviselletési költ­
séget 15 nap alatt végrehajtás terhe mellett 
fizessen meg.

Indokok.
Vádlott n lötárgyaláson in ga beismer­

te. hogy a Szigetváron megjelenő „Délso- 
■ iogy“ emui politikai hetilap 1909 évi 33-ik 
számában: „Válasz Schlesinger Ferenc 1«

I

m



é « '
1

./
K r, 'N

cLj P)\

1912. április 7. „UÉLSOMOGY*

ö jogásznak“ feliratú cikket ft irta és .Dólsomogv“ ciinü lapnak, az iratok adatai 
u'ua közzé, annak larlalmáórt tehát az 1848 | szerint sem tulajdonosa sem kiadója és igy 
“i |ö tvcikk 13 ós 33 §-ai értelmében, * közzététel vele szén ben el nem rendé

mint szerző ft salt felelőssé.
Minthogy pedig vádlott ebben a cik­

kében a főmagánvádlót. lézengő jogásznak, 
hencengő elbizaltodoil fickónak nevezte és 
azt állította felöle, hogy a szigetvári legény- 
egylet mulatságára betolakodott és ott ma 
gát a legszemtelenebbii! viselte, a kertben 
sakál módra üvöltött, járta pofája ós a he­
lvett hogy a mulatságról eltávozott volna,,

1 1 , . ,, i,ío * delkező rész értelmében határozott,még tovább is ott lézengett, „kis Niemand,
alávaló bitang gazember* kifejezésekkel

hvlő : a kir, törvényszék tévedett a vádlott 
terhére, amikor olyan büntetéssel I» sújtot­
ta. a mi ellenben Hs/abható nem voll s az 
által a B, P. 385 §. 2 pontjában meghatá­
rozott anyagi semmiségi okra szolgáltatott 
alapot: ugyanazért v kir Ítélőtábla az első 
bíróság Ítéletet abban a részében, mely sze­
rint a marasztaló ítélet közétételére a vád­
lott köteleztetett, megsemmisítette és a ren-

Vádlott javára a Bii. 1 §-át a véde­
lem kérelméhez képest a kir. ítélőtábla nem 
alkalmazhatta, mert vádlott már nem egy 
tapasztalatlan könnyen felhevülő fiatal em­
ber, hanem egy 39 életévét betöltőit férfiú, 
kinél, cselekedeteiben, főleg figyelemmel mű­
veltségi fokúra s foglalkozáséif is, higgad­
tabb megfontolás feltételezendő és még is a 
főmagánvádlúnak a „Pécsi Naplóban“ köz­
zétett sikkére megírt s ugyanezen lapban 
közzétett válaszával ügyüket nem zárta le 
végképpen, hanem sértegetését egy a Szi­
getváron megjelenő má^ik időszaki lapban 
tovább folytatta: ily körülmények között a 
kir. Ítélőtábla nem találta fennforogni azo-

jllelte, amely kifejezések és állítások olyan 
minőségűek, melyek kétségtelenül alkalma­
sak a főmagánvádló emberi méltóságának 
és egyéni jöhirnevének a kisehbiié'éro és 
lealacsonyltására, tehát azok reá nézve fel­
tétlenül meggyalázók; minthogy továbbá a 
vádlott beszámítást kizáró és büntethetősé­
gei megszüntethető okra egyáltalában nem 
hivatkozhatik, mert neki semmiféle jogos 
magánérdeke nem igényelte azt, hogy fő- 
magánvádlót a cikkében a fentebb irt meg­
gyül ázó kifejezésekkel s állításokkal illesse, 
annál is inkább nem, mert főmagánvádlúnak 
* .Pécsi Napló" 1909 évi augusztus hell­
én megjelent számában a nyilttör rovatában

-i ■ , ... llm. mil uhrj I alapján a vádlottra kiszabott büntetés vég­iéit vonatkozólag nt koziemenyet, mit vau-; 1J
lőtt cselekményének mentésére védelmezi j rí.hajtásának lülügges/.tesL t.uszeiu vom.
sül hozott fel, - büp. 21 száma alatt csa- ecs 1911 Julius 17'

szerint, büntető eljá- Zzabokroszky ker.nc sk. Dr. Kiss latvan sk.
elnök. előadó.

kai a méltánylást érdemlő okokat. __I„I,
ttlCI y Gr.

sz. 11. 6. Ítéletet valamint az 1214. B. 1912. 
uz. 111. b. végzést is jogerősnek ós végrehajt­
hatnak nyilvánítja es a következő Ítéletek 
hivatalos kiadványát illetve másolatát ós 
pedig a hírlapi közzétételre nézve is végre­
hajtás végeit -> kir. ügyészséggel 2—2 pél­
dányban közli míg a vádlóinak és I. Kriszt 
Béla ügyvédnek mint főmagánvádló képvi­
selőjének kézbesíteni rendeli.

ügyben a n. 52. sz. a. bűnügyi iratok 
s pécsi kir törvényszéknek visszaküldetnek. 

Kap svár, 1912. március 19-én 
A kir. törvényszék mini büntető bí­

róság.
Huszár, elnök. Haksch, jegyző.

Tudomására adom mindazok­
nak, kik Istenben boldogult drága 
hitvesem

Ferencz Dávidné
szül. Szekula Hermin

emlékét kegyelettel megőrizték, 
hogy síremléket e hó-14-én vasár­
nap délután fél Tórakor avatjuk fel.

Ferencz Dávid.

A kiadvány hiteléül :
(Olvashatlan aláírás) kezelő.

tolt íratok tanúsításé
rás tárgyává tétette, a mely cikk iniati fő­
magánvádló tényleg el is Ítéltetett, söl e 
mellett vádlotl még magának külön elégté­
telt is szerzett, amennyiben főmagánvádló 
közleményére a .Pécsi Napló* 1909 évi ^14 gzám. 
augusztus hó 13-án megjelent számában ——g-
elóg vastagon válaszolt, a mely közlemény-

, , , , »II,, „ I,, „.„i* o Felsóae a király nevében a ni. hr. Curia.ért még viszont neki kellett a bi iiteio- J
bíróságnál helyt állni: mindezeknél fogva a Nyomtatvány utján elkövetett becsület­
vádlott bűnösségét ós büntethetőségét a kir.! sértés vétségével vádolt tíárvárth Gyula el­
itélőtábla szintén megállapította. És mivel | len a kaposvári kir. törvényszék előtt folya-

Hivatalos másolat.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szét int

Árak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1912. április 12 én.

Búza
Rozs
Árpa
Zab
Tengeri
Bükköny
Bab

K

vádlott cselekményének minősítése is meg- ! maiba tett ugyanott 1911. évi április hó 10- 
lelel a törvény rendelkezésének, a btk. 92. én 3022. sz. alatt, a pécsi kir. Ítélőtábla 
§-ának indokolt alkalmazása mellett reá ki- által pedig Schlesinger Ferencz főmagán- j 
szabott büntetés pedig, figyelemmel büntet- vádlónak, a vádlottnak és védőjének leilob-I Búza áprilisra --
len előéletére, mert cselekménye elköveté- kezesére 1911. évi július hu 17-én 1359t Rozs áprilisra —
sokor még büntetve nem volt és Így terhére szám alatt elintézett bűnvádi pert a védő Zab áprilisra
súlyosító körülmény fenn nem forog, hogy semmiség! panasza folytán 1912. évi febru- lengeri májusra
ezt a közleményt a főmagánvádló által irt 1 ár hó 20 ik napján tartott nyilvános tárgya -1 ^
s a „Pécsi Napló" cimü lapban pár nappal lás alapján, a koron »ügy észnek meghallga- , 
korában közzé lett cikknek izgató hatása 1 tisa után vizsgálat aláverőn, következő, 
alatt irta meg, mint nyomatókos enyhítő kö- ! végzést hozott.
rülmónyekre, bűnösség nagyságával arányban A semmiség! panasz elutasittatik.
áll, s végül mivel a költség fizetésére is bü- Indokok :
nöseége folyamányuként, helyesen lett köt»- A védő a Bp. 385. §. 1. a. pontjára

hivatkozással azért jelentett be semmiségi 
pimaszt, meri a bovádoP czikkbeti foglalt

11,80 1-40 
9'30 9-40 

8.50 
.- 9.50 
•— 9-60 

—15 — 
12"—

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Mai árak
11.52
10.01
9.82
8.78

lezve, amelynek összege a védőnek u vád­
tanács előtt és a főtárgyaláson kifejtett te­
vékenységéhez képest magasnak nem tekint kifejezések nem meggyalázok
belő.' a kir. Ítélőtábla az elsőbiróság Ítéle­
tit a megjelölt részeiben, helyben hagyta.

Tekintve azonban, hogy a B. P. 574. 
$ A valamint a sajtótörvény 35. §-ának egy­
bevetett értelme szerint a nyomtatvány ut­
ján elkövetett bűncselekmények esetében 
hozott marasztaló ítéletek közzétételére nem 
a vádlott, hanem az időszaki lap tulajdono­
sa, vagy kiadója kötelezendő a költség meg­
térítése nélkül tekintve, hogy a közzététel
egy rendkívüli mellékbüntetésnek tekinten­
dő és csuk az arra szabható ki, akire a végzés meghozatott, a kir 
törvény megengedi, tekintve, hogy vádlott » 3022 B 1911 *z. I úgy

A panasz alaptalan és ennélfogva n 
I p. 437 § negyedik bekezdése ° értelmében 
elutasítandó volt, mert » kir. Ítélőtábla íté­
letében felsorolt vádbeli kifejezéseket a kir. 
Curia is meggyalázóknak találta.

Budapest, 1912. évi február hó 20 án. I 
Dr. Vuvrik Béla s. k. Tarnay János . k.

előadó.
1913.

1912. B
Miután ezi-n bűnügyben a harmadhirói 

törvényszék a 
1359. B. 1911

Végzés.

Bucsuzás.
Nem mulaszthatom el midőn 

Szigetvárt végleg elhagyom és 
gyermekeim érdekében Budapestre 
(VII. Ilka-utca 26) költözködöm, 
mindazoknak, kik bizalmukkal és 
jóindulatukkal támogattak, „Isten 
hozzádot“ mondani. — Tartsanak 
meg szives emlékezetükben.

Ha bármely ügyben közben­
járásomra Budapesten szükségük 
lesz, mindenkor szívességből fo­
gok érdekükben eljárni.

Szigetvár, 1912 április hó 14.
Ferencz Dávid.



Szép kereset kínálkozik
oly uraknak, vagy hölgyeknek, aki első­
rangú ólet* és gyermekbizlositú intézet 
részére működni óhajt. Rövid sikeres pró- 

bamüködés után

fix fizetés
esetleg jól javadalmazott kerületi fő« 
ügynökség. Szakismeret nem szüksé­
ges, mert kezdők alapos oktatásban és 
támogatásban részesülnek. Nyugdija» 
állás. Kimerítő írásbeli megkeresések 
Budapest, IV., Váci utca 12. II. em. 2. 

alá intézendök

A mesterdalnok...
Cipőm szép és tökéletes 
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, vartok, 
Hajt' van

kaucsuk sarok.
Egy födeles

(rugós) homokfutu hajtó kocsi 
alig használt állapotban eladó.

Czim a kiadóhivatalban.

1 jutányos árért vesz fel í

a kiadóhivatal p
Kozáry Ede

könyvkereskedő

Eladó házak.
Szigetváron a Zárdautcá­

ban levő Hegedős (Himer) és 
a Tinódy Sebestyén utcában 
levő Réder-féle házakat sza­
bad kézből eladom.

Szigetvár, 1912. április 7.

Dr. Nicsovics Vazul
ügyvéd.

KALMÁR és FRIEDMANN

FEST.
BERZSENYI-UTCA 27. SZ. © © © TELEFON 186. SZ.
Elvállalja férfi- és női ruhák, valamint függönyök, bútorszövetek stb. tisztí­
tását és festését modern gépekkel felszerelt műhelyeiben, kezesség mellett.
® © Gyászruhák festését 6 óra alatt sürgősen eszközöljük. ® ©

Bá vegytisztító 
és müfestö telepe 
KAPOSVÁR. TISZTIT

NEMZETKÖZI
ÓRAGYÁRTÁS!

Legjobb szerkezetű zsebóráinak egyedüli elárushoheiye
Szigetváron Bárvarth Karoly órádnál.

BIE L
GLASHüTTE/s

GENF

Kinek drága az egészsége
ói pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az saját érdekében cselekszik, ha leg­
alább egyszer-kétszer kipróbáljn a világhírű

OROSZLÁN
MENTHOL

Sósliorszrszt
a háziszerek királyát.

Kapható 44 filléres, 1.10 és 2.20 K. 
eredeti üvegben.

Főelárusitás :

Nagy Ferenc/,
ur üzletében SZIGETVÁR.

Törvényesen bejegyzett védjegy.

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól

3/FVv

Csuz, kösz vény, reuma, szaggatás 
nyilalás, oldalszurás, keresztcsontfájás, 
derek,-oldal vagy hátfájás, izom-é* inbán- 
talmak, kar-és lábgyengesóg, merev végtagok 
és ujjak, görcsök, továbbá hülés, megfázás 
vagy léghuzamból származó bajok azonnal 
enyhülnek az Oroszlán Menthol Sósborazesz 
használata által. Ha a fájó testrész a dör­
zsölést nem tűri, úgy borogatást alkalmaz­
zunk.

Fogfájás, fejfájás, fejszaggatás, 
hajhullás, idegesség, bágyadtság, kimerült­
ség, általános gyengeség eseteiben kinccsel 
er fel a valódi Oroszlán Menthol Sósbor- 
szesz.

Torokfájás, rekedtség, gégohurul in­
fluence, nátha ha fellép, úgy emlékezzék 
az Oroszlán Menthol Sósborszeszre, mely 
a legkitűnőbb és legelterjedtebb háziszer.

Ezer és ezer más esetekben is kitűnő 
sikerrel lesz az Oro /.Ián Menthol Sósbor- 
szesz használva

Minden egyes üveghez bő haazálati 
utasítás van mellékelve. Sok ezer hála- 
irat tanúskodik róla, hogy az Oroszlán 
Mentből Sós borszesz az emberiség jótevője.

Nycn »1(11 Kezéty Fed <sün^nyomdájában Szigetvar


